XVII. Nemzetkdzi Magyar Matematika Verseny
Kassa, 2008. marcius 6-9.

12. osztaly

1. feladat: n darab ceruzat egyenként két részre toriink. Az igy kapott 2n darab ceruzat kettesével
taldlomra parositjuk. Mi a valdszintisége annak, hogy minden igy kapott parbol Gsszeragaszthatd az
eredeti ceruza?

Bencze Mihdly (Brassd)

2. feladat: Az haromszogben B/ = 50°, C/ = 70°, H a magassigok metszéspontja és I a
hiromszogbe irt kor kézéppontja. Szamitsatok ki az I HC hiromszog belsé szogeit.
Neubauer Ferenc (Munkdcs)

3. feladat: Egy fiiggvény minden valos z, y szimparra eleget tesz az f(z)+ f(y) = f(z+y) —zy—1
fiiggvényegyenletnek. Ha f(1) = 1, akkor van-e olyan 1-t6l kiilonb6z6 n egész szam, amelyre f(n) = n?
Oldh Gydrgy (Komdrom)

4. feladat: Az xzq,29,...,2, (n > 2) egész szamokra érvényes
|z1]| + 2| + ..+ |zn] — 21 + 22 + ...+ 20| € {—2,2}.

Igazoljatok, hogy létezik legalabb egy xj, ezek koziil, amelyre ), € {—1,1}.
Bencze Mihdly (Brassd)

5. feladat: Bizonyitsatok be, hogy ha egy haromszogben az egyik csicsboél indulé magassagvonal,
silyvonal és szogfelezs négy egyenls részre osztja a szoget, akkor a haromszog derékszogri.

Egyed Ldszlé (Baja)

6. feladat: Hatarozzatok meg azt az (z,y) szampéart, amelyre az

fla,y) =22+ 2 — 8z + 16 + /22 + 42 — 16z — 18y + 145+

+v/x2 + 2 + 8z — 24y + 160 + /22 + y2 + 4z + 2y + 5

értéke minimélis lesz.
Olosz Ferenc (Szatmdrnémeti)



